

ISO 9001 COMPANY
Sterling Pumps & Motors
M : 9100100959
: 9573020870
SRI VENKATESHWARA PUMPS & MOTORS
Authorised Dealers for Sterling Addison
All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

ప్రజాప్రశ్న


తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9885024338
STOOP
TAILORS & TEXTILES
SUITING, SHIRTING & READYMADES
MENS'S WEAR & KID'S WEAR
18-3-4,
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATTRAIKA

సంపుటి: 3 సంఛిక: 277, పేజీలు - 09
Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati
శుక్రవారం, జనవరి 19, 2024 వెల: 5 రూ/

ఎంపీ టికెట్ల కోసం బీజేపీలో పోటీ

- సీనియర్ నేతలు సర్దుకుపోవడం కష్టమేనా? -



బీజేపీలోని ఓ కీలక నేత ప్రయత్నాలు ప్రారంభించారు. మల్యాజిగిరి టికెట్ కోసం సీనియర్ నేతల పోటీ మురళీధర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాంచందర్ రావు, బీసీ నేత తూళ్ల వీరేందర్ గౌడ్, బీజేపీయే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు భాను ప్రకాష్ ఇలా ఎవరికి వాటి నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్చుతున్నారు. ఈసారి ఇక్కడి నుంచి పోటీ చేసేది నేనే అంటూ ఎవరికి వారు ప్రచారం చేసుకోవడంతో క్యాడర్లో అయోమయం నెలకొంది. తాజాగా రాష్ట్ర బీజేపీ మరో కీలక నేత ఈటల రాజేందర్ కూడా కూడా నేను సైతం అంటూ బహిరంగంగానే ప్రకటించడంతో మల్యాజిగిరి టికెట్ పోరు కమల దళంలో ఆసక్తికరంగా మారింది. ఎవరికి టికెట్ ఇచ్చినా మిగతా వారు అసంతృప్తికి గురవుతారు.

??మహబూబ్ నగర్ సీటుపై చర్చ

మహబూబ్ నగర్ సీటుపై కూడా తెలంగాణ పార్టీలో గా చర్చ సాగుతోంది. ఇక్కడి నుంచి పోటీకి బీజేపీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు డీకే అరుణ, మాజీ ఎంపీ జితేందర్ రెడ్డి నున్నా నేనా అన్నట్లుగా ఎవరి ప్రయత్నాల్లో వారు ఉన్నారు. 2019లో ఎన్నికలకు ముందు బీజేపీలో చేరిన ఆమ్ ఎంపీగా పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. కమలం పార్టీ గుర్తు

అయోధ్య రామమందిరంపై ప్రత్యేక పోస్టల్ స్టాంప్

- విడుదల చేసిన ప్రధాని మోదీ



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్పూస్) అయోధ్యలోని రామ మందిరంపై తమిళా స్టాంపులు, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న రాముడికి అంకితం చేసిన స్టాంపులతో కూడిన పుస్తకాన్ని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ గురువారం నాడు విడుదల చేశారు. 48 పేజీల పుస్తకంలో అమెరికా, న్యూజిలాండ్, సింగపూర్, కెనడా, కంబోడియా, యూఎస్ వంటి సంస్థలతో సహా 20 దేశాలకు పైగా దేశాలు జారీ చేసిన స్టాంపులు ఈ పుస్తకంలో పొందుపర్చారు. రామ మందిరం, హనుమంతుడు, గణేశుడు, జటాయువు, కేవల్రాజు, మాత శబరిపై ఆరు పోస్టల్ స్టాంపులున్నాయి. వివిధ సమాజాలపై శ్రీరాముడి ప్రభావం ఎలా ఉందో తెలిపే ఉద్దేశంతోనే ఈ స్టాంప్ బుక్ ను విడుదల చేశారు. స్టాంపుల రావకల్పనలో శ్రీరామ జన్మభూమి మందిరానికి సంబంధించిన ముఖ్యమైన అంశాలకు చోటు కల్పించారు. ఈ నెల 22న అయోధ్యలో రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవం జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీరామజన్మభూమి క్షేత్ర తీర్థ (ట్రస్ట్) అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తుంది. ఇప్పటికే రామ్ లజ్జా విగ్రహం అలయానికి చేరుకుంది. అయోధ్యలోని రామ మందిరంలోని గర్భగుడిలో

ఆరు నెలల్లో తెలంగాణలో తిరుగుబాటు

- బాంబు పేల్చిన కేటీఆర్



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) బీఆర్ఎస్ పార్టీలోని ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తాజాగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై సంఘటన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనపై ఇప్పటికే విరుచుకుపడుతున్న కేటీఆర్ తనదైన విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. ఏ చిన్న అవకాశం దొరికినా సరి పదిలిపెట్టకుండా కాంగ్రెస్ పాలనను టార్గెట్ చేస్తున్నారు. ఆరు నెలల్లో కాంగ్రెస్

ఇక్కడ పట్టాల పంపిణీ తాళం

5 నుంచి 20 లక్షల లబ్ధి



అమరావతి (ప్రశ్న స్పూస్) ఎన్నికల వేళ సీఎం జగన్ వ్యూహాత్మక నిర్ణయాలు అమలు చేస్తున్నారు. ఎన్నికల్లో సింగిల్ గా పోటీ చేస్తున్న జగన్ సంక్షేమం - సామాజిక న్యాయం మరోసారి తనకు అధికారం అందిస్తాయనే నమ్మకంతో ఉన్నారు. అందులో భాగంగా ఎన్నికలకు ముందు రెండు నెలల కాలంలో వైఎస్సార్ భరోసా, చేరుతూ పథకాల అమలుకు ముహూర్తం నిర్ణయించారు. ఇదే సమయంలో పేదలందరికీ ఇళ్ల పథకంలో భాగంగా ఇళ్ల కట్టుకుంటున్న అక్కవెల్లెమ్మలకు పాపలా వడ్డీకే రుణాలు విడుదల చేసారు.

పేదలందరికీ ఇళ్లు

ప్రభుత్వం నవరత్నాల్లో భాగంగా పేదలందరికీ ఇళ్ల పథకం అమలు చేస్తోంది. ఇళ్ల కట్టుకుంటున్న లబ్ధిదారులకు జగన్ ప్రభుత్వం పాపలా వడ్డీకే రుణాలు అందజేస్తోంది. తొలి దఫా అర్జునైన్ 4,07,323 మంది లబ్ధిదారులకు వడ్డీ

ప్రజలపై భారం వద్దు

- బడ్జెట్ ప్రతిపాదనల సమీక్షలో భట్టి



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) ప్రజలపై భారం మోపకుండా అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు ప్రత్యామ్నాయ వనరుల సమీక్షలపై దృష్టి సారించి రాష్ట్ర అభివృద్ధికి పాటుపడుతూమని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. గురువారం రాష్ట్ర సచివాలయంలో రాష్ట్ర మంత్రి పొంగల్రాజ్ కృష్ణారెడ్డితో భట్టి సీఎం భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. గురువారం రాష్ట్ర సచివాలయంలో రాష్ట్ర మంత్రి పొంగల్రాజ్ కృష్ణారెడ్డితో భట్టి సీఎం భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు.

సంబంధించి వార్షిక బడ్జెట్ ప్రతిపాదనల తయారీపై రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, ఐ అండ్ పిఆర్, ఉన్నత అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఆస్తులు సృష్టించి, సృష్టించిన ఆస్తులతో వచ్చిన ఆదాయం ప్రజలకు పంచడానికి ఎంత కష్టమైన అధికారులు, ప్రభుత్వం కలిసి పని చేసి ప్రజలకు మేలు చేద్దామని దళ దిశ నిర్దేశం చేశారు.

టీడీపీ పూర్ టు లిచ్ కాన్సెప్టు

- పూర్ టు లిచ్ పథకం ఆవిష్కరించిన చంద్రబాబు



పేదలను సంపన్నులను చేయడమే పథకం లక్ష్యం - పైలట్ ప్రాజెక్టుగా నిమ్మకూరు, నారాచారిపల్లి గ్రామాలు

వైసీపీ నాలుగో జాబితా విడుదల

- 9 మందికి చోటు



అమరావతి (ప్రశ్న స్పూస్) సుదీర్ఘ కసరత్తు అనంతరం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాలుగో జాబితాను ప్రకటించింది. తొమ్మిది మంది పేర్లతో కూడిన నాలుగో జాబితాను గురువారం రాత్రి మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ మీడియాకు వెల్లడించారు. రీజిస్టర్డ్ కో-ఆర్డినేటర్లు, ముఖ్య నేతలతో చర్చించిన అనంతరం ఈ మేరకు సీఎం జగన్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. మొదటి జాబితాలో 11, రెండో జాబితాలో 27, మూడో

నాంపల్లి కోర్టు సంచలన తీర్పు

- హైదరాబాద్ హిస్టరీలో మొట్టమొదటిసారి ఉరిశిక్ష



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) నాంపల్లి క్రిమినల్ కోర్టు సంచలన తీర్పు వెలువరించింది. హైదరాబాద్ చరిత్రలోనే మొట్టమొదటిసారి డోపింగా తేలిపి ఓ నిందితునికి ఉరిశిక్ష విధిస్తూ... తీర్పు వెలువరించింది. 2018లో సమాధైన అదనపు కట్టం కేసులో భార్యను చంపిన భర్తకు నాంపల్లి కోర్టు ఉరిశిక్ష చేయటం ఇప్పుడు సంచలనంగా మారింది. అయితే... భవానీ నగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ఇంజమ్ హాక్ అనే వ్యక్తి తన భార్యను అదనపు

అయోధ్య రామయ్యకు సిరిసిల్ల బంగారు చీర

- చీరలోనే రామాయణం, అద్భుతం



సిరిసిల్ల (ప్రశ్న స్పూస్) దేశమంతా అయోధ్య రామమందిర ప్రారంభం గురించే ముచ్చట. జనవరి 22న రామలోరి ప్రాజెక్టును జరగనుండగా చంద్రుడు వాతావరణం నెలకొంది. అయితే రామలోరి జన్మస్థలంలో శతాబ్దాల తర్వాత మందిరం నిర్మించి దాన్ని ప్రారంభిస్తున్న వేళ దేశ నలుమూలల నుంచి స్వామివారికి పెద్ద ఎత్తున కానుకలు వస్తున్నాయి. వీటిలోని తిరుపతి నుంచి లక్ష లబ్ధులు పంపిస్తుండగా

నేను రైతు బిడ్డను, అదే నా స్వప్నం

- దావోస్లో సీఎం రేవంత్ పవర్ ఫుల్ స్పీచ్



దావోస్ / హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణకు పెద్దబడులై లక్ష్యంగా సాగుతోన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోస్ పర్యటనలో భాగంగా పవర్ ఫుల్ స్పీచ్ ఇచ్చారు. పరల్వ్ ఎకనమిక్ ఫోరంలో భాగంగా "ఫుడ్ సెక్యూరిటీ అండ్ లోకల్ యాక్షన్" అనే అంశంపై మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డి రైతుల సమస్యలు, అందుకు చేపట్టాల్సిన చర్యలపై తన అభిప్రాయాలను వెల్లడించారు. "నేను ఓ రైతు బిడ్డను, వ్యవసాయం మా సంస్కృతి" అంటూ మొదలు పెట్టిన రేవంత్ రెడ్డి సమాజానికి ఎంతో

